

中国贸促会举办欢迎哥斯达黎加对外贸易部代表团午餐会

刘敬楨总裁出席并与鲁伊斯部长洽谈合作

9月11日,中国国际贸易促进委员会(中国贸促会)与3家中国知名企业共同举办午餐会,欢迎来华访问的哥斯达黎加对外贸易部部长马尔科·鲁伊斯及哥斯达黎加驻中国大使安东尼奥·布尔格斯,中汽国际总裁刘敬楨应邀出席了午餐会。

会上,刘敬楨总裁与哥斯达黎加外贸部部长马尔科·鲁伊斯进行了友好交谈,双方就中国机械成套设备、汽车整车



及零部件等产品出口哥斯达黎加充分交换了意见。

哥斯达黎加地处中美洲的狭长地带且在美洲中心,有直通东亚的海洋,可以很方便地进入美洲市场。哥斯达黎加经济发展水平在中美洲名列前茅,尤其是近年来,该国积极推行免税投资的高科技发展计划和进出口多元化政策,经济发展迅速。

近年来中哥经贸关系发

展良好,中国已成为哥斯达黎加在全球范围内的第2大贸易伙伴。中哥于2007年6月正式建交,标志着两国关系从此进入了新的发展阶段,也为中哥双边贸易与投资合作的发展提供了广阔前景和无限商机。

刘敬楨总裁此次与哥斯达黎加外贸部部长马尔科·鲁伊斯的会谈将为日后中汽国际开拓哥斯达黎加及其它中美洲国家的市场奠定良好的基础。 王寒凝/文

刘敬楨总裁陪同商务部贸发局领导访问委内瑞拉 中国机电产品展览会将在加拉加斯举办

9月20-26日,刘敬楨总裁陪同商务部贸发局副局长张超美访问委内瑞拉,并就2008年在委举办“中国机电产品展览会”的相关事宜进行了实地考察和调研。陪同出访的有商务部贸发局国际展览部和中汽国际所属国机环球(北京)展览有限公司相关领导。

在委期间,刘敬楨总裁一行拜访了中国驻委内瑞拉大使馆经济商务参赞邹传明、加拉加斯国际展览中心主席Guido Tassini先生等相关人士,并参观考察市场。



此次参观访问,确定了“中国机电产品展览会”由商务部贸发局、国机集团主办,中汽国际及中工国际工程股份有限

公司协办,国机环球(北京)展览有限公司承办,展览会时间定为2008年6月24-28日。

韩晓虹/文

全球第三大能源集团参观考察中汽国际

9月7日,全球第三大能源集团苏伊士集团旗下国际能源投资公司副总裁 Jos De Gent 先生一行访问中汽国际,就电站建设项目的合作与我司进行接触。刘敬楨总裁和苏伊士公司一行进行了友好坦诚的交流,并同意进一步互换资料,开始具体合作

方式和具体项目的讨论研究。

苏伊士是欧洲颇负盛名的能源公司,拥有150年历史,业务遍及130多个国家,2006年营业收入448亿美元,全球500强企业排名80。作为一个国际化的工业和服务集团,苏伊士致力于可持续发展,在能源和环

境领域为企业、政府和个人提供崭新的解决方案。

由于近年来在电站工程项目中崭露头角,中汽国际在业内的知名度大幅提高,此次苏伊士公司的来访对中汽国际下阶段业务的可持续发展提供了良好的契机。 胡毅君/文

刘敬楨总裁考察内蒙古

8月23至26日,刘敬楨总裁应邀参加“北大光华校友内蒙古商务考察活动”。考察团由北京大学校长助理于鸿君教授,中国企业联合会、中国企业家协会执行会长孟晓苏会长带领,成员包括20多位颇具实力的企业家。

考察团一行深入走访了呼和浩特、包头、巴彦淖尔三市,与

各地政府及相关部门举行座谈,进行了充分交流,探讨了合作机会。各地政府详细介绍了当地经济总体发展状况,同时安排对口部门详细介绍当地的招商政策、房地产、矿产资源开发等情况。

刘敬楨总裁在与各地政府会谈期间,详细介绍了中汽国际的业务情况,同时就开发

汽车展览、汽车园区建设、机电产品进出口业务等进行了深入探讨。

考察期间,考察团受到自治区政府副主席连辑、自治区政府秘书长乌兰巴特尔及各地市党委和政府主要领导的热情接待。此次考察为中汽国际今后在内蒙古拓展业务奠定了坚实的基础。 唐亮/文

公司考察山东企业和投资环境

8月28至31日,刘敬楨总裁一行就建立公司出口产品基地应邀赴山东部分地区对相关企业及当地投资环境进行了考察。

考察团一行先后到淄博干式真空泵有限公司、烟台东方电子信息产业集团有限公司、山东威达机械股份有限公司、东安黑豹股份有限公司、天润曲轴有限公司、上海通用汽车东岳有限公司、潍柴华丰动力有限公司等企业进行考察,这些企业大都是行业标志性或代表性的企业,发展迅速,

经营业绩良好。

本次考察得到了地方政府的高度重视,考察团与当地政府和相关企业领导交换了信息,并就有关合作项目进行了广泛会谈,收到良好效果。

由于胶东半岛经济发展迅速,当地政府招商引资政策优惠、产业政策成熟、基础设施完善、交通运输便捷,有些项目的投资和发展符合中汽国际完善业务链条、建立主产业基地的发展思路,有利于公司业务做大做强,投资前景广阔。 唐亮/文

国机联创成功承办 国机集团首届职工乒羽赛



9月17至20日,国机集团在北京小汤山举行了“和谐国机杯首届职工乒乓球羽毛球赛”。受集团公司的委托,中汽国际所属国机联创广告有限公司(国机联创)承办本次比赛,对赛前准备、人员接待、赛场布置和比赛过程等进行了精心的策划和实施。中汽国际也组队参加了此次比赛并获优秀组织奖。

此次比赛共有33支乒乓球

队和29支羽毛球队近400人参加,规模堪与一个全国性的单项体育比赛相比,而世界冠军王涛、童玲和前乒乓球国家队总教练许绍发的到场更是极大地提升了比赛的层次。国机联创工作人员精心安排参赛期间的各项事宜,确保每一位队员顺利参赛,良好的组织工作得到了国机集团领导和各参赛兄弟单位的高度评价。 李兴华/文